



話的練教

狂風暴雨吹得手氣不順 光華雄心勃勃面對準決賽

者記報本
發長何

光華成棒隊在接連漂亮擊敗波多黎各及中華隊之後，被看好將以預賽冠軍姿態晉級最後交叉準決賽。但昨天卻栽在已晉級無望的美國隊手裡，光華隊老教頭曾紀恩說，氣不順，偏又碰上美國的一「暴風雨」狂吹過來，當然輸了。

光華隊在這場比賽打擊均能擊出，但球運似乎不好，且落點不佳，又碰上美國隊在緊要關頭卻不失誤，守備出奇的好，拿一局下光華隊進攻，一出局蔡生豐攻佔三壘，此時，光華隊林華章揮棒犧牲觸擊，正常情況，光華隊可以搶回這一分，但蔡生豐卻在衝抵本壘的同時遭美國隊刺殺出局，可以得分卻失掉了，象徵光華隊這場球賽氣不順的開始。

又如光華隊在三局下反擊，二出局，已攻得一分後，三壘上仍有跑者，此時，打者林仲秋擊出投手後方的平飛強勁球，眼看光華隊

又要因這支強勁球攻得另一分，卻遭美國隊二壘手楚基羅飛身「空中抓鳥」式漂亮地地接殺出局，看得觀眾直惋惜不已。

光華隊雖然不能在預賽贏得六勝戰績，不過現在最重要的是，如何在交叉準決賽贏得勝利，才能在最後決賽中爭奪冠軍。

曾教頭說，打交叉準決賽的其他三支對手中，日本隊太過於死纏，而中華隊很不好惹，同是兄弟隊，彼此均很了解對方，球賽就不好打了；至於波多黎各隊，曾教頭心理上的感覺，因曾贏過他們，比較容易應付。

「暴風雨」養精蓄銳，再展威風

美國隊臨別一仗5：1勝光華

【本報記者何長發高雄二十一日專電】過阿密的「暴風雨」休息幾天之後，今天在這次國際棒球邀請賽的臨別一仗中，再度橫掃棒球場，以五比一擊敗積分領先的光華隊。

美國邁阿密大學棒球隊在四強交叉準決賽晉級無望，但今天對付戰績保持第一位的光華隊，表現與前幾場比賽病憊的情況

迥然不同，一開打就使光華隊陷入透不過氣的作戰氣氛之中。

光華隊此役面對美國的守備，大都能打擊出去，但球運與落點均不佳，無法很順暢地擊垮美國的防線。

反觀美國隊，此役與前場對日本之戰截然不同，打擊能發揮，投手又壓住了光華隊的打擊群，終於

以四分力克行情看漲的光華隊。

美國隊此役有三成零八的打擊率，二十九次打擊，有十二支安打，其中包括六棒杜龍在三局上一支兩分打點的全壘打，該隊的前八棒打者，在這場比賽中均有一支以上的安打表現。

光華隊全場三十四次打擊，只擊出五支安打，打

擊率才一成四七，五支分別由鄭幸生、蔡生豐、林仲秋、趙士強及洪正欽所擊出。

光華隊先後動用了謝長亨、葉福榮及郭進興三名投手，其中先發的謝長亨，主投二局，被安打七支，三振十五人，被安打七支，三振一次，責任失分四分，

第二任投手葉福榮主投三局，投十六人，被安打四

支，三振及四壞保送各三次，責失一分，最後一位投手郭進興主投三又三分之一局，投十一人，只被安打一支，無責失分。

美國隊起用歐伯令和雷德兩位投手，先發投手主投四又三分之一局，被安打四支，四壞保送一次，責失一分，後援投手雷德

主投後四又三分之一局，投十五人次，只被安打一支，三振三次，無責失分。

此役，美國隊出現四次守備失誤，光華隊為兩次。

先攻的美國隊在一局上就開張擊出三支安打，攻得了兩分。

進入三局上美國進攻，開頭兩棒均安打上壘，隨

後，光華隊僅打出一支漂亮的「雙殺」守備，不過仍有一人在壘時，被美國隊龍擊出一支中外野方向的全壘打，一棒攻下了兩分。

光華隊在三局下反擊，一出局，一、二棒鄭幸生及蔡生豐相繼安打出現，又利用對方捕手漏接分佔二、三壘，接著林華章擊出三壘滾球，雖被封殺於一壘前，但協助鄭幸生衝回本壘扳回一分，輪林仲秋擊出一支二、游間的平飛強勁球，卻被美國二壘手楚基羅漂亮飛身撲殺，未能再得分。

美國在六局上又以兩支安打攻得一分後，最後光華以一比五敗北。

球員心聲

贏了中華輸美國， 光華鬆懈吃敗仗



●光華對美國之戰，光華士氣打不起來，結果以一比五敗給美國。原先以為是南北奔波，疲勞困頓才造成光華輸球。光華隊的林華章說，南來北往都坐飛機，一點都不累，主要是前一場打贏中華，大家心情特別好，結果士氣就鬆懈下來了。

林華章表示，前一場贏中華隊後，大家的心情比較篤定，而且與美國之戰，已不影響光華隊的晉級，所以比賽時球員比較鬆弛。

此外，從十五日開幕以來，每天都有比賽。隊員們已經打得很疲憊，體力也差了些。不過決賽時，他們都會全力以赴。（曾達輝）

